

Стан транспортно-дорожнього комплексу Вінницької області (До Дня автомобіліста і дорожника)

Сучасне життя неможливо уявити без автомобіля. Тому професія водія була та залишається однією з самих масових. Професійне свято водіїв автотранспорту День автомобіліста і Дорожника офіційно відмічають в Україні з 1996 року.

Сьогодні автомобілі різних класів та розмірів є незамінними у розвитку будь-якої сучасної держави. Автомобілі дозволяють нам швидко пересуватися, встигати вчасно в потрібні місця, доставляти будь-які вантажі в різні куточки країни та подорожувати. Завдяки своїй мобільності, доступності автомобільний транспорт є лідером на ринку вантажних та пасажирських перевезень області.

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області за січень–вересень 2021р. підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) доставлено споживачам 4,4 млн.т вантажів, що становить 24% від загальнообласних обсягів вантажних перевезень усіма видами транспорту. За цей період виконано вантажообіг в обсязі 893,5 млн.ткм.

Автомобільний транспорт забезпечив за 9 місяців п.р. 58,0% пасажирських перевезень області в обсязі 35,9 млн., що на 2,0% менше ніж у відповідному періоді 2020 року.

Автомобільні дороги – це важлива складова загальної транспортної системи області. Саме від стану доріг та злагодженої роботи перевізників залежить якість та своєчасність забезпечення потреб економіки, соціальної сфери, громадян. Автотранспортні шляхи є тими незамінними артеріями, що пов'язують нашу область з іншими регіонами нашої держави та країнами-сусідами.

Вінницька область, як і в минулі роки, має одну з найбільших протяжностей автодоріг загального користування – 9,5 тис.км. Це 2 місце серед регіонів України. У 2020р. на автомобільних дорогах загального користування області нараховувалося 828 мостів та 19 шляхопроводів протяжністю 16,0 та 1,0 тис.пог.м відповідно.

*При використанні інформації обов'язковим є посилання на джерело –
Головне управління статистики у Вінницькій області.*